
 

ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА 

ДО ПРОЄКТУ БЮДЖЕТУ СКАЛАТСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026  РІК 

         

 

   Показники проєкту бюджету Скалатської міської територіальної громади  на 

2026 рік сформовано з дотриманням вимог чинного Бюджетного та Податкового 

кодексів України та інших законодавчих актів із врахуванням  окремих 

законодавчих змін, а також виходячи з параметрів,  які враховують дії правового 

режиму воєнного стану в Україні. 

        При плануванні дохідної частини бюджету міської територіальної громади  

на 2026 рік  у частині податкових і неподаткових надходжень та інших доходів 

було враховано: 

– показники визначені в  Законі України «Про Державний  бюджет України на 

2026 рік»; 

– показники розраховані згідно рішень  Скалатської міської ради від 14.07.2021 

року № 1082  «Про встановлення місцевих  податків і зборів на території 

Скалатської міської ради» та від 26.10.2021 року №1406 «Про внесення змін до 

рішення Скалатської міської ради від 14 липня 2021 року №1082 «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Скалатської міської ради» 

та від 15.07.2024року №2696 «Про внесення змін до рішення Скалатської міської 

ради від 14.07.2021року  № 1082 (з врахуванням змін, внесених рішенням від 

26.10.2021року) «Про встановлення місцевих  податків і зборів на території 

Скалатської міської ради»; 

–   статистичні  показники,  які  використовуються  при розрахунку прогнозних 

надходжень податків та зборів; 

–   наявну податкову базу 2025 року; 

– фактичне виконання доходної частини бюджету міської територіальної 

громади за результатами 2022-2024 років та 11 місяців 2025 року; 

–  нормативи  зарахування загальнодержавних податків до місцевих бюджетів.        

       Проєкт міського бюджету на 2026 рік враховує стан соціально-економічного 

розвитку територіальної громади. 
                             

                         Інформація про соціально-економічний стан 

Скалатської міської ради та прогноз його розвитку на 2026 бюджетний рік.  

      Основними видами господарської діяльності на території громади і надалі 

залишаються : сільське господарство, видобувна промисловість, будівництво, 

гуртова та роздрібна торгівля, ремонтні послуги.                                                                 

      Важливим для розвитку економіки, наповнення місцевого бюджету, 

забезпечення зайнятості населення є діяльність промислових підприємств, 

зокрема харчової, видобувної, легкої, переробної промисловості, якими 

забезпечується значний обсяг валової доданої вартості, яка створюється на 

території Скалатської міської територіальної громади.  

 

 



Промисловість 

            У виробничій структурі економіки Скалатської територіальної громади 

найбільшу питому вагу складають: сільськогосподарське виробництво (50%), 

підприємницька діяльність у різних сферах надання послуг (10%) й торгівлі ( 30 

%) та видобуток і виробництво будівельних матеріалів (10 %).  

            Найбільшими виробниками сільськогосподарської продукції 

виступають: 

     - ТОВ «Агро-Млин», яке спеціалізується на вирощуванні рослинних культур 

(кукурудза, пшениця, ячмінь, соя, розторопша, гречка, ріпак, соняшник); 

      - ТОВ «Новосілка», яке здійснює вирощування сільськогосподарської 

продукції (кукурудза, пшениця, ячмінь, соя, гречка, ріпак, буряк, соняшник); 

      - ТОВ «Контінентал Фармерз Тернопіль», яке здійснює вирощування 

сільськогосподарської продукції (кукурудза, пшениця, ячмінь, соя, гречка, ріпак, 

буряк, соняшник);  

      - фермерські господарства: «АМЕТИСТ» (вирощування овочів);            

«Щедра нива»; «Золотий жайвір»; «Поділля-Агро»; «Золота діброва»;               

ПП «Скалатхлібпромбуд»; ПП «Дари ланів»; (вирощування 

сільськогосподарської продукції ; 

       - ТОВ «Скалат-продукт» - веде діяльність із вирощування курей; 

       - ТОВ «Агропарк» - забій великої рогатої худоби;  

      В цілому, рентабельність сільського господарства складає 68%.  

      Загальна площа ріллі у межах територіальної громади – 17059,4116 га.    

      Послуги з переробки сільськогосподарської продукції надаються:  

млинами ТОВ «Агро-млин», Волошинович Я.М.  

      На території міської територіальної громади промислове виробництво 

представлене наступною діяльністю: 

      - виготовлення сучасних бетонних виробів - ТОВ «Хутір» ЛТД;     

      - виготовлення лікеро-горілчаних напоїв – ТДВ «Шустов - Спирт».      

      Виробництво будівельних матеріалів забезпечують:  

- Зарубинецький цегельний завод;  

- ТОВ « ОЦЗ»;  

- ТОВ «Кар̕єр Городниця» (виготовлення вапнякової продукції). 

 Легка промисловість швейний цех Іщук М.В.  

        У м. Скалат приватні підприємці здійснюють: 

      - виготовлення і укладання бруківки (ТОВ «Хутір» ЛТД, ПП Волянюк Л.Т., 

ПП Швирло Б.Б.),  

      - виготовлення та монтаж вікон і дверей (ПП Волянюк Л.Т., ПП Швирло Б.Б., 

Гураль Л.Л., Гуменюк М.З.).  

       Деревообробну галузь в громаді представляють: столярні цехи ПП Лейцусь 

В.В., ПП Поруцька М.Я., Галан Б.Я., Земба П.Ф. Петрик Ю.І., Білик Я.Є., ТОВ « 

Сарма-сервіс».  

       На території громади функціонує 8 закладів громадського харчування.  

       Заклади роздрібної торгівлі розміщені у кожному населеному пункті.         

       Основним автомобільним сполученням є автомобільний шлях: Тернопіль 

Скалат-Жванець Т20-02 24 км – державного значення пролягає через Колодіївка-

Зарубинці.  



Через територію громади проходить 41 км. місцевих доріг стан доріг 

незадовільний, що становить одну з найважливіших проблем мешканців, 18 км. 

доріг обласного характеру . З коштів місцевого бюджету громада проводить 

частковий ремонт доріг у населених пунктах громади.  

Вуличне освітлення працює на 95% по всій громаді.  

Доступ до інтернету є у всіх населених пунктах громади.  

Послуги перевезення надаються приватними перевізниками – у більшості сіл 

громади.  

Ринок праці міської територіальної громади 

       На території громад станом на 1.01.2025р. зареєстровано 116 юридичних 

осіб та 169 приватних підприємців, однак ринок зайнятості є відносно дрібний. 

За 9 місяців 2025 зареєструвалося 14 нових ФОПів та 15 ФОПів припинили 

діяльність. Нових юридичних осіб за 9 місяців 2025 року не було зареєстровано 

та не було припинено жодної підприємницької діяльності юридичних осіб.     

       Основні види господарської діяльності – це сільське господарство, 

видобувна промисловість, будівництво, гуртова та роздрібна торгівля. На 

території громади розміщені, 3 бензозаправних станцій. Більшість осіб із 

постійною зайнятістю працюють у бюджетній сфері – вчителі, лікарі, 

працівники органу місцевого самоврядування.  

       На даний час мале та середнє підприємництво, які потребують менших 

інвестицій, мають бюджетну підтримку у вигляді кредитних програм, є більш 

мобільними та мають ширші можливості маневрувати з логістикою та 

продажами своєї продукції.  

       У громаді, окрім бюджетних установ, органу місцевого самоврядування 

громади та комунальних підприємств, найбільшими роботодавцями виступають 

приватні підприємства аграрної галузі, які спеціалізуються на вирощуванні 

зернових та технічних культур.  

Найбільшими платниками податків є приватні підприємства аграрної галузі.  

 

Інвестиційна діяльність 

     Скалатська громада має розроблений інвестиційний профіль, який дає 

можливість скористатися потенційниму бізнесу запропонованими земельними 

ділянками та будівлями.(під оренду або продаж): 

Колодіївка.  

 Земельна ділянка 9,1 га ; 

 Нежитлове приміщення лазня з пральнею 352,4 кв.м.  

 Приміщення будинку культури 1705,92 кв.м.  

Остап’є.  

 Земельна ділянка 13 га (колишній колгоспний двір);  

 Приміщення старої школи 485 кв.м.  

 

 

Виконання  бюджету міської територіальної громади у 2025 році. 

       Бюджет Скалатської міської територіальної громади виконаний за січень-

листопад  2025 року по доходах загального фонду в обсязі  138 996,6 тис. грн., 

що становить 103,52 % до плану, в тому числі  власних доходів надійшло 84  

086,2 тис. грн. при плані  79 202,4 тис. грн., що становить 106,17%. 



       Частка власних доходів складає 60,0 відсотків.   

        За рахунок податкових надходжень одержано 83 047,4 тис. грн., що складає 

106,62% до плану.  

        У структурі власних доходів загального фонду найбільшу питому вагу 

займає  податок  та  збір  на  доходи фізичних осіб 56 %, надходження по якому 

за звітний період склало 47 471,8тис. грн., план виконано на 113,28%.  

        План по єдиному податку, який складає 21 відсоток  власних доходів 

загального фонду, виконано на 84,78%,  надійшло 14 389,4 тис. грн. 

        План по податку на майно, який складає 20 відсотків власних доходів 

загального фонду міського бюджету, виконано на 106,86%, одержано  

15 946,5тис. грн.  

         Рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин 

місцевого значення надійшло 3,5 тис. грн.,що становить 69,05% до плану. 

        Рентної плати  за спеціальне  використання лісових ресурсів отримано 

152,5тис. грн., що становить 80,0 %. 

       Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів надійшло в обсязі  510,4  тис. грн., план виконано 

на 103,09%..  

       Акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних  товарів (пального) 

поступило 277,8тис. грн., що становить 112,24 % до плану.       

       Акцизного податку з  ввезених на митну територію України підакцизних  

товарів (пального) – 2 347,3тис. грн., або 156,49% до плану. 

          Неподаткові надходження за одинадцять місяців 2025 року склали  1 035,6 

тис. грн., або 78,77% до плану, в тому числі плати за надання  адміністративних 

послуг отримано 261,0тис. грн., що становить  64,8%. 

        До спеціального фонду бюджету міської територіальної громади  надійшло  

доходів в сумі  2 224,9 тис. грн. при річному плані 853,7 тис. грн., що складає  

260,61%, в тому числі офіційні трансфери, що надійшли до місцевих бюджетів  –

154,2тис. грн.; власних надходжень бюджетних установ – 2070,7 тис. грн., з них: 

надходжень від плати, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством – 650,1 тис. грн. та інших  джерел  власних надходжень 

бюджетних установ – 1 220,5 тис. грн., в тому числі благодійних внесків – 

1 215,2 тис. грн.; екологічного податку – 58,6 тис. грн; кошти від продажу 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення до розмежування 

земель державної та комунальної власності з розстроченням платежу надійшло 

21,5тис. грн, що становить 100,0%.  

Надходження міжбюджетних трансфертів за 11 місяців 2025 року до загального 

фонду бюджету склало 54 910,4тис. грн. при плані 55 066,5 тис. грн., що 

становить  99,72 %.  В тому числі, з державного бюджету отримано  

стовідсотково до плану  базової дотації в сумі 12 247,4 тис. грн., освітньої 

субвенції – 35 840,3 тис. грн..; Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення харчуванням учнів закладів загальної середньої 

освіти надійшло 589,0 тис. грн., Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами -59,4тис.грн., Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` 



надійшло 845,3тис.грн., Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої 

освіти -4 613,4тис,грн. 

 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам отримано в сумі 

715,6 тис. грн: Іншої субвенції з місцевого бюджету отримано – 190,7 тис. грн., 

або 85,17%; субвенції з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з 

реалізації соціального проекту `Активні парки - локації здорової України` за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 140,5 тис. грн., або 100% 

до плану. Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 15,8ти.грн., Субвенція з 

місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за рахунок 

відповідної субвенції -368,6тис.грн. 

 
 

 Планові доходи бюджету Скалатської міської територіальної  

                                   громади на 2026 рік 

Обсяг доходів бюджету міської територіальної громади (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) на 2026 рік обрахований в сумі 90 770,00тис. грн., в 

тому числі по загальному фонду  90 000,00 тис. грн. та 770,00 тис. грн. по 

спеціальному фонду. 

Прогнозний показник  власних доходів загального фонду на 2025 рік (без 

трансферів ), у порівнянні до фактичних надходжень у 2024 році збільшено на 

7 757,5 тис. грн., та на 1 208,9тис. грн.  в межах очікуваних показників у 2025 

році.   Показник спеціального фонду, у порівнянні до фактичних надходжень у 

2024 році, збільшено  на 329,1тис. грн., до очікуваних у 2025 році зменшено  на 

1 300,7 тис. грн.. 

Відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України та  Закону України 

„Про Державний бюджет України на 2026 рік”,  джерелами доходів загального 

фонду бюджету міської територіальної громади є: 

– податок  та збір на доходи фізичних осіб – 50 752,9 тис. грн.;  

- податок на прибуток підприємств – 1,5тис. грн.; 

– рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 50,0 тис. грн.; 

– рентна плата за користування надрами державного значення –20,0 тис. грн.; 

– рентна плата за користування надрами місцевого значення – 3,0 тис. грн.; 

– акцизний податок  з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) –    

  300,0тис. грн.; 

– акцизний податок  з ввезених на митну територію України підакцизних  

   товарів (продукції) – 2 000,0 тис. грн.; 

–  акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі          

   підакцизних товарів – 800,0 тис. грн.; 

- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому 

числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових 

замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, 

що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.1 -450,0тис.грн 

– податок на майно – 17 600,0 тис. грн., в тому числі податок на нерухоме 



   майно, відмінне від земельної ділянки – 3 900,0 тис. грн.;  плата за землю –   

   13 700,0 тис. грн.;  

– єдиний податок   – 17 400,0 тис. грн.; 

– інші надходження (переважно адміністративні штрафи) – 122,5 тис. грн.; 

– плата за надання  адміністративних послуг – 400,0 тис. грн.; 

– надходження від орендної  плати за користування цілісним майновим  

    комплексом та іншим  майном, що перебуває у комунальній власності – 70,0   

    тис. грн.; 

– державне мито – 0,13тис. грн.. 

         Пріоритетна роль в податкових надходженнях бюджету традиційно 

належить  податку та збору на доходи фізичних осіб  – 56% надходжень 

загального фонду,  єдиному податку  19% та податку на майно 19%. 

Відповідно до статей 69(1) та 71 Бюджетного кодексу України та  Закону 

України „Про Державний бюджет України на 2026 рік”  базовими джерелами 

надходжень спеціального фонду бюджету міської територіальної громади є: 

власні надходження бюджетних установ – 720,0 тис. грн., які складають 

найбільшу питому вагу в доходах спеціального фонду (93%); екологічний 

податок – 50,0 тис. грн.. 

                                   Податок на доходи фізичних осіб 

        Розрахунок прогнозу надходжень основного джерела доходів загального 

фонду  бюджету міської територіальної громади – податку на доходи фізичних 

осіб на 2026 рік здійснений з врахуванням прогнозного розміру  мінімальної 

заробітної плати: з 01 січня 2026 року  – 8 647 грн.; прогнозного посадового 

окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 01 січня 2026 

року –3 470 грн., середньомісячної заробітної плати; прогнозного обсягу фонду 

оплати праці, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, 

передбачених нормами Податкового кодексу України. 

        Прогнозні показники податку на доходи фізичних осіб по бюджету міської 

територіальної громади на 2026 рік  розраховані в сумі – 50 752,9 тис. грн., що 

становить 107 % до фактичних надходжень за 2024 року, або на 106 відсотка  

очікуваного показника 2025 року, що зумовлено  виплатою орендарями 

земельних паїв преміальних виплат при переукладанні договорів на наступні 

роки  з податку на доходи фізичних осіб, що сплачується із доходів платника 

податку інших ніж заробітна плата в поточному році в сумі 1800,0 тис. грн., а 

також значною  сумою погашення боргів в 2025 році за минулі роки з податку на 

доходи фізичних осіб, що сплачуються фізичними особами за результатами 

річного декларування . 

        При плануванні податку на доходи фізичних осіб у 2026 році враховано  

застосування нормативу розподілу податку відповідно до норм бюджетного 

законодавства 64% (на рівні 2025 року) та ризиків зменшення  ділової активності 

суб’єктів господарювання, виходячи з можливостей в періоди дії воєнного стану 

та ліквідації наслідків збройної агресії проти України.  

Розрахунок податку на доходи фізичних осіб на 2026 рік (тис.грн.).                                                                                       

№ 

п/
Показник 

Очікуване 

надходження 

у 2025 році  

Прогноз на 

2026 рік  

 

% 



п 

 
ВСЬОГО: показники податку на доходи 

фізичних осіб до бюджету ТГ - 64%  

(р.1+р.2+р35+р.4+р.5), в тому числі: 
47317,1 50 752,9 

 

107   

1 

Податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податку у вигляді 

заробітної плати 

 

32 791,0 
 

38 352,9 

 

116 

2 

Податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податку інших ніж 

заробітна плата 

13 026,1 
 

11 000,0 

 

84,0 

3 

Податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується фізичними особами за 

результатами річного декларування 

500,0 

 

500,0 

 

100 

4 

Податок на доходи фізичних осіб у 

вигляді мінімального податкового 

зобов’язання, що підлягає сплаті 

фізичними особами  

1000,0 

                      

900,0 

 

 

90 

          Найбільшими платниками   податку та збору на доходи фізичних осіб є: 

відділ освіти Скалатської  міської ради, ТзОВ "ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ", 

КНП СКАЛАТСЬКА КРЛ, ПП "Дари ланів", ТОВ "АГРО-МЛИН", Скалатська 

міська рада, НКП АМБУЛАТОРІЯ, ГРУПОВА ПРАКТИКА СКАЛАТСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ, ДНЗ «Скалатський ПЛ», ТзОВ " Скала-Дар", Відділ культури, 

туризму Скалатської м/р, ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ШУСТОВ-СПИРТ", Фермерське господарство 

"ЩЕДРА НИВА", ТОВ ,,Мрія Фармінг Тернопіль’’, ТОВ Поділля-Агро,  П-ць 

Форгель Павліна Дмитрівна, П-ць Заблоцька Любомира Михайлівна,  ЧУЙ 

Олексій Павлович.  

                                                       Рентна плата 

          Розрахунок  показника  рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів на 2026 рік здійснено із врахуванням  очікуваних надходжень у 

поточному році, термінів сплати, а також аналізу динаміки надходжень у 

попередніх періодах та без застосування індексації ставок, визначених в 

абсолютних значеннях,  в сумі 126  тис. грн..  

          По коду 13010100 «Рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного 

користування»  заплановано 30,0 тис. грн. на основі податкової бази платників 

податку.  Починаючи з 2019 року, даний  податок зараховується в пропорції  

37% до доходів місцевих бюджетів. По коду 13010200   «Рентна плата за 

спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 

головного користування)» зараховується у повному обсязі до місцевих бюджетів 

заплановано  20,0 тис. грн.. Основним платником рентної плати за використання 

лісових ресурсів є філія «Кременецьке лісове господарство» державного 

спеціалізованого господарського  підприємства «Ліси України». 



         Розрахунок рентної плати за користування надрами здійснено із 

врахуванням прогнозного індексу цін виробників у добувній промисловості, 

тенденції видобутку корисних копалин та очікуваних надходжень у поточному 

році. 

        Відповідно до Бюджетного Кодексу України  за бюджетами місцевого 

самоврядування  з 2019 року закріплено 5% рентної плати за користування 

надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (крім 

рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу 

та газового конденсату), плановий обсяг  якої  по коду 13030100 складає  30,0 

тис. грн. або 107,0% в порівнянні із очікуваним показником у 2025 році. 

          Прогнозний показник рентної плати за користування надрами для 

видобування корисних копалин місцевого значення на 2025 рік становить 3,0 

тис. грн., що на половину менше очікуваного показника у поточному році .  

 

 

                                               Акцизний податок 

     Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів на 2026 рік  заплановано в сумі 1250,0 тис. грн., що 

складає 100,0 відсотка до очікуваного показника 2025 року, в тому числі 

акцизного податку з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в 

роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників 

тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що 

оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 

Податкового кодексу України  – 800,0 тис. грн. та акцизного податку з реалізації 

суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, 

що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 

Податкового кодексу України)  – 450,0 тис. грн.. 

    Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пального) та з 

ввезених на митну територію України підакцизних товарів, починаючи з 2017 

року, зараховується у розмірі  13,44% до загального фонду бюджетів місцевого 

самоврядування. 

    Прогнозні показники акцизного податку з пального на 2026 рік визначені на 

основі прогнозних обсягів виробництва та реалізації пального з врахуванням  

оподаткування пального за повною ставкою та плануються на дещо нижчому 

рівні  рекомендованого показника МФУ враховуючи показники зменшення 

реалізації пального в період дії  воєнного стану. 

     План по акцизному податку з вироблених в Україні підакцизних товарів 

(пального) розрахований  в обсязі 3 550 тис. грн., що  порівняно із очікуваним 

надходженням у 2025 році, збільшується на 550,0 тис. грн..  

      Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 

товарів (пальне) планується в обсязі 2 300 тис. грн., що складає 100% до 

очікуваного надходження у 2025 році. 

                                             Місцеві податки та збори 

     Відповідно до  рішення  Скалатської міської ради від 14.07.2021 року № 1082  

«Про встановлення місцевих  податків і зборів на території Скалатської міської 



ради» та від 26.10.2021 року №1406 «Про внесення змін до рішення Скалатської 

міської ради від 14 липня 2021 року №1082 «Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території Скалатської міської ради» та від 15.07.2024року 

№2696 «Про внесення змін до рішення Скалатської міської ради від 

14.07.2021року  № 1082 (з врахуванням змін, внесених рішенням від 

26.10.2021року) «Про встановлення місцевих  податків і зборів на території 

Скалатської міської ради» , до місцевих податків та зборів віднесено: податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  плата за землю, транспортний 

податок, які відповідно до статті 265 розділу XII Податкового кодексу України 

включаються до складу податку на майно; туристичний збір; єдиний податок. 

    Загальний обсяг місцевих податків і зборів на 2026 рік визначено в сумі  

35 000,0 тис. грн.,  що на рівні  надходжень  2025 року. 

Податок на  майно 

       Розрахунок  планової  суми плати за землю на 2026 рік проведено у розрізі 

юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та орендної плати за 

земельні ділянки, а також з врахуванням  індексації нормативно грошової оцінки 

земельних ділянок, у тому числі сільськогосподарських угідь (ріллі, 

багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів), згідно діючих 

нормативних документів. Також враховано, що з 2019 року запроваджено 

земельний податок за лісові землі та встановлено ставки податку за один гектар 

лісових земель відповідно до статей 274 та 277 Податкового кодексу України та і 

те, що починаючи з 2021 року платники єдиного податку IV групи - юридичні 

особи  сплачують земельний податок на загальних підставах за земельні ділянки 

(крім земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що 

використовуються для ведення сільськогосптоваровиробництва), в тому числі за 

земельні ділянки сільськогосподарського призначення, що не використовуються 

для ведення сільськогосптоваровиробництва. 

       Плановий обсяг плати за землю становить 17 600,0 тис. грн., а саме: 

    – земельний податок – 2 700,0 тис. грн., що становить 108,7% до очікуваних 

надходжень в 2025 році в т. ч. що сплачується  юридичними особами – 1 000,0 

тис. грн.,  фізичними особами – 1 700,0 тис. грн.;  

    – орендна плата –11 000,0 тис. грн., що сплачується  юридичними особами – 

10 000,0 тис. грн., фізичними особами – 1 000,0 тис. грн.(111,0% до очікуваного 

за 2025 рік). 

          Розрахунок  показника  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки на 2026 рік здійснено у розрізі об’єктів житлової та нежитлової  

нерухомості, юридичних та фізичних осіб та враховано підвищення мінімальної 

заробітної плати, на основі якої здійснюється нарахування податку. 

         Плановий обсяг податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки на 2026  рік становить 3 900,0тис. грн..  

        Найбільшими платниками податку на майно є: з фізичних осіб – Олійник 

Б.С., Коваленко Л.О., Рипула Р.П., Черепака Б.Я., Швирло Б.Б, Андріїв В.В., 

Подлесний А.І.; з юридичних осіб – ПрАТ «Тернопілогаз», ПП 

«Скалатхлібпромбуд», ТОВ «Укрінвестбудсервіс», Підволочиське райСТ, ДП 

«Укрспирт», ФГ «Щедра нива», СГ ТзОВ «Новосілка», ТОВ «Спец – Буд – 

Стандарт». 
 



                                                      Єдиний податок 

         Прогнозна сума єдиного податку на 2025 рік  становить 17 400,0 тис. 

грн.,що на 1 600,0 тис. грн. менше до очікуваного показника у 2025 році . 

         При розрахунку прогнозу суми єдиного податку на 2026 рік було враховано 

зміни до податкового законодавства, яким встановлено сплату 10% військового 

збору від мінімальної заробітної плати ( 8647,00 грн. в місяць)  для платників 

єдиного податку з фізичних осіб 1,2,4 групи і 1% від задекларованого доходу для 

платників 3 групи, що створює ризики  згортання бізнесу і зняття з реєстрації 

частини підприємців. 

        Згідно норм  Податкового кодексу України ставки єдиного податку для 1-ї 

групи платників встановлюються у межах до 10% до прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб, а для 2-ї групи у межах 20% до мінімальної заробітної 

плати  станом на 1 січня календарного року.   

          Рішенням сесії міської ради від 14.07.2021 року №1082,  ставки єдиного 

податку для 1-ї групи платників встановлені у розмірі 10% від прожиткового 

мінімуму (на 01.01.2026 року - 3328 грн.), а для 2-ї групи платників – 20 % до 

мінімальної заробітної плати (на 01.01.2026 року - 8647 грн.). 

       Розрахунок єдиного податку по фізичних особах здійснено з врахуванням  

кількості платників. Прогнозна сума податку по фізичних особах обрахована в 

сумі  9 000 тис. грн.,  що становить 120,0% до очікуваного надходження у 2025 

році.   

       Прогнозна сума єдиного податку по юридичних особах на 2026 рік 

визначена в сумі 2 500,0 тис. грн., що складає 100 відсотків до очікуваних 

надходжень у 2025 році.  

      База оподаткування  для 4-ї групи єдиного податку визначається за 

нормативно - грошовoю  оцінкою земельної ділянки з yрахуванням коефіцієнта 

індексації, визначеногo станом на 01 січня податкового (звітного) року, 

відповідно дo порядку, передбаченого для плати зa землю  згідно ПКУ. Для 4-ї 

групи єдиного податку  плановий обсяг визначений в розрізі платників податку  

по нарахуваннях у  2025 році, проведених ДПІ у Підволочиському районі – 5 9  

00,0 тис. грн..  

    Найбільшими платниками   єдиного  податку є: ТОВ «Мрія Фармінг 

Тернопіль», Фермерське господарство «ЩЕДРА НИВА», СФГ «ВІКТОРІЯ»-3, 

ТОВ «АГРОТЕХПРОД», СГ ТзОВ «Новосілка», ПП «Дари ланів», ТОВ «АГРО-

МЛИН»,  ФГ «ВОЛОВА ГОРА», ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

«УКРАГРОПОЛ», ФГ «ЗОЛОТА ДІБРОВА», ТОВ «Поділля-Агро».  
 

Інші надходження 

До проєкту дохідної частини бюджету включені також інші надходження, 

питома вага яких в загальних надходженнях  не є суттєвою, а саме:  

Планові надходження інших надходжень заплановані на 2026рік в сумі 

102,4 тис грн. 

        Планові  надходження адміністративних штрафів та  інших санкцій 

заплановані на 2026 рік в сумі 10,0 тис. грн.. Такі надходження не є сталими і 

залежать від кількості та виду накладених штрафних санкцій.  



        Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у 

сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

заплановані на 2026 рік в сумі 10,0 тис. грн., що на рівні очікуваних у поточному 

році. Надходження штрафних санкцій не мають постійного характеру, а 

залежать від кількості  проведених перевірок  органами державної податкової 

служби, враховуючи те, що лише вони мають повноваження на відповідні 

перевірки. 
          

Плата за надання адміністративних послуг 

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань заплановано в сумі 200,0 

тис. грн., виходячи з очікуваних поступлень у поточному році. 

       Кошти від плати за надання інших адміністративних послуг  зараховуються 

до міського бюджету з 2018 року. База оподаткування та розміри плати 

встановлюються різними відомствами (міграційна служба, реєстраційна служба, 

Міністерство внутрішніх справ, управління земельних ресурсів),  і щомісячні 

надходження по них не є сталими. План по платі за надання інших 

адміністративних послуг на 2026 рік плануються  виходячи з динаміки 

фактичних надходжень за останні бюджетні періоди  та очікуваних у 2025 році в 

обсязі 200,0 тис. грн., з яких 70 відсотків становитимуть надходження згідно із 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус».  

Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень заплановано в сумі 200,0 тис. грн.. 

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що у комунальній власності 

       Відповідно до рішення Скалатської міської ради від 21.04.2021 року №751 

«Про затвердження Положення про оренду майна Скалатської міської ради»  та 

порядку розподілу орендної плати за використання  майна, кількості платників 

та вартості орендованого майна, планова сума надходжень до  бюджету міської 

територіальної громади  на 2026 рік складає  70,0 тис. грн.. 

                                                     Державне мито 

Згідно норм Бюджетного кодексу України, до місцевого бюджету надходять 

кошти держмита. Планова  сума надходжень державного мита до  місцевого 

бюджету  на 2025 рік складає 0,13 тис. грн., в тому числі: державне мито, що 

сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за 

оформлення документів на спадщину і дарування – 0,1 тис. грн., державне мито 

не віднесене до інших категорій – 0,03тис грн.. Планування державного мита 

здійснено, виходячи із динаміки  фактичних надходжень минулих років та 

очікуваного виконання у 2025 році.  

Доходи спеціального фонду 

        Планові  надходження спеціального фонду  бюджету міської територіальної  

громади  на 2026 рік, без врахування міжбюджетних трансфертів,  обраховано в 

сумі  740,5 тис. грн., в тому числі по наступних  джерелах:  



– екологічний податок  –  50,0  тис. грн.;  

– власні надходження бюджетних установ – 720,0тис. грн.. 

 Планові надходження екологічного податку на 2026 рік передбачені в сумі 

50,0 тис. грн., що розраховано згідно даних сплати по платниках податку у 

поточному  році  та  очікуваних надходженнях  у 2025 році .  

          Планові  показники власних надходжень бюджетних установ на 2026 рік 

визначені в сумі 720,0 тис. грн. згідно представлених розрахунків головних 

розпорядників бюджетних коштів щодо доходів та видатків, які здійснюються за 

рахунок цих коштів,  а саме: освіта – тис. 480,0грн., культура – 240,0 тис. грн..  
 

Міжбюджетні трансферти 

 В загальному фонді бюджету міської територіальної громади на 2026 рік 

плануються міжбюджетні трансферти в обсязі  39 725,0 тис. грн., в тому числі: 

З державного бюджету місцевим бюджетам: 

–  базова дотація  14 273,7тис. грн., що порівняно з 2025 роком більше на 912,6 

тис. грн.;  

 -додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 

окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 

зв`язку з повномасштабною збройною агресією -505,5 тис.грн., 

    -інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 67,0тис.грн. 

       З врахуванням міжбюджетних трансфертів, доходи загального фонду  

бюджету міської територіальної громади складуть 104 846,2тис. грн.. 

 

 Виконання видаткової частини міського бюджету у 2025 році.  

  Видаткова частина загального фонду бюджету Скалатської міської 

територіальної громади, при  плані на 11 місяців – 86,0 тис. грн., склала 84 086,2 

тис. грн., або 106,17 % до плану.  

      Видатки загального фонду бюджету Скалатської міської територіальної 

громади  виконані по освіті в сумі 78 987.1 тис. грн., або на 95.82 % до плану; 

охороні здоров’я – 2 348,6 тис. грн., або на 99,85 % до  плану; соціальному 

захисту та соціальному забезпеченню  – 10 061,6 тис. грн., або  на 95,47 % до  

плану (в тому числі: інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення» склали – 2 085,1тис. грн., за які:  

- надавалися матеріальні допомоги  військовослужбовцям на реабілітацію,  

- допомоги на лікування, 

- матеріальні допомоги особам, що опинились в складних життєвих обставинах,  

- відшкодування витрат на поховання, 

- протезування учасників АТО-ООС.  

 -175,0тис.грн., що надійшли за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету 

(Тернопільський обласний бюджет), на виконання обласної програми підтримки 

осіб, які брали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил, 

членів сімей осіб загиблих під час проведення антитерористичної операції та 

операції Об'єднаних сил, членів сімей Героїв Небесної Сотні, постраждалих 

учасників Революції Гідності на 2022-2024 роки (6 осіб). 



   -820,0тис.грн. виплачено на виконання Програми пітримки 

військовослужбовців Скалатської міської територіальної громади (82особа), які 

брали (беруть) участь в захисті України, їх сімей і членів сімей загиблих 

військовослужбовців  на 2024-2025 роки;  

   -510 тис. грн. допомоги на лікування,  учасникам АТО/ООС (51 чоловік) ; 

   -440 тис. грн.- виплати чотирьом сім′ям загиблих на придбання  пам’ятників 

загиблих воїнів; 

   -807,0 тис. грн. допомоги на лікування, матеріальні допомоги особам, що 

опинились в складних життєвих обставинах (79 осіб); 

  - 65,6тис. грн. – відшкодування по Програмі поховання військовослужбовців; 

  -33,8тис. грн.- закупівля дров по програмі підтримки військовослужбовців.; 

«надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» 

використано 799,0тис. грн. (допомога по догляду за людьми похилого віку, 

особами з інвалідністю, дітьми з інвалідністю, хворими, які не здатні до 

самообслуговування -50 осіб); утримання КЗ «Центр надання соціальних послуг 

Скалатської міської ради» – 5 728,4 тис. грн.), житлово-комунальному 

господарству – 5 739,7 тис.грн., або на 90,67 % до  плану; культурі і мистецтву – 

9 294,0тис.грн., або на 88,86 % до плану; фізичній культурі і спорту – 2 054,3 

тис.грн., або на 82,0 % до плану; органах місцевого самоврядування – 18 163,7 

тис. грн., або на 92,5 % до плану; економічній діяльності – 1 428,3 тис. грн., або 

на 95,7 % до плану. 

На заробітну плату та нарахування на неї  спрямовано  93,35 % коштів, або 

90 058,2 тис.грн., від загальної суми  видатків з врахування міжбюджетних  

трасфертів.  
 

З бюджету Скалатської міської територіальної громади  надано  

Також надано «Іншу субвенцію з місцевого бюджету» яку профінансовано 

протягом  11 місяців в сумі 461,5 тис. грн., в тому числі: 

- Тернопільському міському бюджету на оплату за надання психолого-

педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та проведення комплексної 

психолого-педагогічної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами в сумі 74,0 тис.грн., згідно актів; 

- Скориківському сільському бюджету за утримання одиноких пристарілих 

людей громади в закладах соціального обслуговування  в сумі 280,8 тис.грн.; 

- Підволочиському селищному бюджету на співфінансування трудового архіву в 

сумі 106,7тис грн.. 
 

Видаткова частина спеціального фонду бюджету Скалатської міської  

територіальної громади, при уточненому плані на рік 7 997,8 тис.грн., виконана 

у сумі 6 432,7 тис.грн., або на 60,14% до річного плану. 
 

 

 

 

 



Планові видатки на 2026 рік 

Видатки загального фонду бюджету Скалатської міської  територіальної 

громади заплановані в обсязі 104 846,2тис.грн., спеціального фонду – 

770,0тис.грн. 

Розрахунок обсягу фонду оплати праці на 2026 рік здійснено виходячи із 

розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня –  8647 грн.  та посадового окладу 

працівника  І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня – 3328 грн. 

Фінансування видатків бюджету  Скалатської міської  територіальної 

громади у 2026 році здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних 

коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності видатків, 

що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення 

очікуваних результатів. 

Слід також відмітити, що вільні залишки коштів  місцевих бюджетів 2025 

року, за рішенням місцевих рад, спрямовуються лише на захищені видатки 

(оплату праці, нарахування на заробітну плату, медикаменти, продукти 

харчування, комунальні послуги, обслуговування боргу), заходи тероборони, 

підтримку сил безпеки і оборони, захисні споруди цивільного захисту, укриття 

та інше.  
                                                 

                             Органи державного управління                                                         

На галузь “Державне управління” у 2026 році передбачено 21 095,8 

тис.грн., з них на утримання Скалатської міської ради ради передбачено 

15 212,2тис.грн, апарату відділу освіти — 2 795,0 тис.грн., апарату відділу 

соціального захисту населення — 1 293,0 тис.грн., апарату служби у справах 

дітей – 810,0 тис. грн., апарату відділу культури — 425,6 тис.грн., фінансового 

відділу — 1 370,0  тис.грн..   

Даний обсяг забезпечує видатки на оплату праці з нарахуванням 

(посадовий оклад, доплата за ранг та вислугу років, інші виплати), оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв, оплату інших поточних видатків. 
                                   

Освіта. 

Розрахунковий показник на галузь складає  42 536,7 тис.грн.,  в тому числі 

базова дотація – 14 273,7 тис.грн. на оплату праці з нарахуваннями педагогічних 

працівників загальноосвітніх навчальних закладів, додаткова дотація з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших 

територіях України, що зазнали негативного впливу у зв`язку з 

повномасштабною збройною агресії- 505,5тис.грн. 

На утримання інших закладів та установ освіти, що фінансуються за 

рахунок власних доходів міського бюджету передбачено  27 757,5 тис.грн. 

Даний обсяг не забезпечує повністю виплату по захищених статтях видатків 

(виплату матеріальної допомоги на оздоровлення, придбання продуктів 

харчування, видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв). Нестачу 

коштів по цих видатках планується покрити за рахунок вільного залишку коштів 

бюджету міської територіальної громади станом на 01.01.2026 року. 

Надходження до спеціального фонду по відділу освіти  плануються від 

платних послуг – 480,0 тис.грн. 



Охорона здоров’я 

Обсяг видатків по галузі «Охорона здоров’я» складає 3 750,0 тис.грн., в 

тому числі: передбачено  видатки в сумі  450,0 тис.грн. на оплату за комунальні 

послуги та енергоносії  НКП “Скалатський медичний центр” та КНП 

“Скалатська комунальна районна лікарня” Скалатської міської ради в сумі 

2 700,0 тис.грн., на виконання  Програми про впорядкування безоплатного і 

пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань та порядок забезпечення  осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю 

технічними та іншими засобами в тому числі орфанні (рідкісні) захворювання на 

2026 рік у Скалатській територіальній громаді закладені кошти в сумі 

600,0тис.грн. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення. 

Обсяг видатків на 2026рік становить: 

- по Програмі оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення 

дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської аварії в сумі 100,0 тис. грн.; 

- на здійснення соціальних виплат для реалізації Програми  підтримки 

військовослужбовців  Скалатської міської територіальної громади, які брали 

(беруть) участь у захисті України, їх сімей та членів сімей загиблих 

військовослужбовців на 2026-2028 роки складає в сумі 2000,0  тис.грн.;  - 

- програма поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час 

проходження військової служби, внутрішньо переміщених осіб, невідомих та 

безрідних громадян на 2025-2027роки  передбачено кошти в сумі – 

100,0тис.грн.;  

- на виконання програми соціального захисту окремих категорій населення на 

2025-2026роки у Скалатській міській територіальній громаді заплановано 

кошти в сумі 500,0тис. грн.. 

- крім того за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 67,0ти.грн 

передбачені видатки на Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи-12,0тис.грн; Компенсаційні виплати 

особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, 

мотоколясок і на транспортне обслуговування-5,0тис.грн; Інші заходи у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення 50,0тис.грн. 

          Також передбачені видатки в сумі 900,0 тис.грн. на надання соціальних 

гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги згідно Програма 

соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі  у Скалатській МТГ на 2025-2026роки. 

На утримання КЗ «Центр надання соціальних послуг Скалатської 

територіальної громади  передбачені видатки в сумі 6 000,0 тис.грн. Дані 

видатки забезпечують виплату заробітної плати з нарахуваннями придбання 

медикаментів, оплату за комунальні послуги та енергоносії, здійснення інших 

видатків. 

Служба у справах дітей Скалатської міської ради 



Обсяг видатків по галузі заплановано в сумі 810,0тис грн.. Дані видатки 

забезпечують виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату за комунальні 

послуги та енергоносії ,здійснення інших видатків. 

Житлово-комунальне господарство. 

Обсяг видатків по галузі «Житлово-комунальне господарство» складає 7 052,0 

тис. грн., в тому числі: для реалізації Програма розвитку ЖКГ та благоустрою 

населених пунктів Скалатської міської ради на 2026рік, в тому числі на 

благоустрій  міста та сіл – 5 032,0 тис. грн, на забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного господарства – 2 020,0 тис. грн.. 

Культура і мистецтво. 

Обсяг видатків по галузі «Культура» по загальному фонду бюджету 

визначено в сумі 11 787,5 тис.грн. На інші заходи в галузі культури і мистецтва 

передбачено 20,0 тис.грн. на реалізацію Програми розвитку культури 

Скалатської міської ради на 2026рік. 

Надходження до спеціального фонду по відділу культури заплановані в 

сумі 208,0 тис. грн., в тому числі від платних послуг – 230,0 тис. грн. та від 

оренди приміщень – 10,0 тис. грн., які спрямовуються на утримання цих 

установ.                       

Фізична культура і спорт. 

Обсяг  видатків передбачених на утримання ДЮСШ « Колос»  визначені в 

сумі 2 353,0 тис.грн. Дані видатки забезпечують виплату заробітної плати з 

нарахуваннями, оплату за комунальні послуги та енергоносії, інші поточні 

видатки. 

На розвиток спорту в громаді по програмі розвитку фізичної культури і 

спорту на 2025-2028 роки на території Скалатської міської територіальної 

громади передбачено кошти в сумі 150,0тис.грн                               

В проєкті  бюджету міської територіальної громади передбачено 

також видатки на: 

-інша діяльність у сфері державного управління-20,0тис.грн 

-організація та проведення громадських робіт-25,0тис.грн 

– здійснення заходів із землеустрою  – 150,0 тис.грн.; 

– утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого бюджету– 4 318,9 тис.грн.; 

– інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю - 25,0 тис.грн.; 

– охорона та раціональне використання природних ресурсів – 50,0 тис.грн.; 

– резервний фонд – 1 000,0 тис.грн.; 

– інші субвенції   з місцевого бюджету – 630,0 тис.грн. ( бюджету Скориківської 

сільської територіальної громади на утримання одиноких престарілих  людей 

громади в закладах  соціального обслуговування – 504,7тис.грн., Підволочиській 

селищній територіальній громаді – 125,3 тис. грн на утримання трудового 

архіву.  
     
                                        

 Начальник фінансового відділу 

Скалатської міської ради                                           Галина ДАЦКІВ 


